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СПИСЪК НА ПРОЕКТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ, КОИТО НЕ СЕ ДОПУСКАТ ДО ТЕХНИЧЕСКА И ФИНАНСОВА ОЦЕНКА  

ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ  

№ BG16RFPR002-1.010 „ЗЕЛЕНИ И ЦИФРОВИ ПАРТНЬОРСТВА ЗА ИНТЕЛИГЕНТНА ТРАНСФОРМАЦИЯ“ 

 

 

 
Поред

ен 

номер 

Рег. № на проектното 

предложение 

Наименование 

на кандидата 

 

Основание за недопускане 

1 BG16RFPR002-1.010-0051 ВИП ЕКСПЕРТ 

АУТО ЕООД 

 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 от Условията за кандидатстване по процедура 

BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови партньорства за интелигентна трансформация“, относно 

представянето на Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните 

предприятия (Приложение 4), както и на Критерий № 4 от Критериите за административно 

съответствие и допустимост на кандидата , съгласно които декларацията следва да бъде попълнена по 

образец и прикачена в ИСУН, и/или съответните обстоятелства да са декларирани в раздел „Е-

Декларации“ от Формуляра за кандидатстване, в зависимост от избрания начин на подаване на 

проектното предложение. 

 

След изпратено уведомление за установени нередовности кандидатът не е представил Декларация за 

обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия (Приложение 4) нито е 

декларирал съответните обстоятелства в раздел „Е-Декларации“ от Формуляра за кандидатстване, 

поради което нередовността не е отстранена съобразно изискванията на процедурата. 

 

Съгласно Приложение 9 " Критерии и методологията за оценка на проектни предложения":  "В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля". 
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2 BG16RFPR002-1.010-0085 ПРОЛОП 

БЪЛГАРИЯ 

ЕООД 

 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 11 „Допустими кандидати“ от Условията за 

кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови партньорства за интелигентна 

трансформация“, както и на Критерий № 11 от раздел „Критерии за оценка на допустимостта на 

кандидата“ към раздел I. „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“ от 

Критерии и методология за оценка на проектни предложения (Приложение 9) към Условията за 

кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 11 от Условията за кандидатстване, допустими са само кандидати, които са реализирали 

минимален размер нетни приходи от продажби общо за 2023 г. и 2024 г., в зависимост от категорията 

на предприятието-кандидат, както следва: за микропредприятие – не по-малко от 40 000 лв., за малко 

предприятие – не по-малко от 100 000 лв., а за средно предприятие – не по-малко от 700 000 лв. 

 

Проверката се извършва въз основа на служебна справка от НСИ чрез системата МониторСтат, чрез 

данните от Отчета за приходите и разходите на кандидата, по ред „Нетни приходи от продажби“ (код 

на реда 15100, колона 1) за 2023 г. и 2024 г. 

 

От служебно предоставените от НСИ данни чрез МониторСтат се установява, че кандидатът не 

изпълнява изискването за минимален размер на нетните приходи от продажби общо за 2023 г. и 2024 

г., като за посочените години кандидатът е реализирал общо нетни приходи от продажби в размер на 

32 000 лв., което е под изискването за микро, малко или средно предприятие. 

 

Съгласно Приложение 9 " Критерии и методологията за оценка на проектни предложения": При 

несъответствие с някое от изискванията по т. 6 – 14, т. 16 – 19, т. 21 - 33, проектното предложение се 

отхвърля. 
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3 BG16RFPR002-1.010-0212 Анубис Груп 

ЕООД 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 19 от раздел 3. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на ПАРТНЬОРА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация при кандидатстване на 

партньора – попълнена по образец (Приложение 3) следва да бъде прикачена в ИСУН, подписана с КЕП 

или подписана на хартия и сканирана, като бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във Формуляра 

за кандидатстване. Съгласно Критерий № 19 от Приложение 9, декларацията следва да бъде попълнена 

и подписана от всички лица, които са официални представляващи на партньора и са вписани като такива 

в приложимия публичен регистър. 

В конкретния случай от данните във Формуляра за кандидатстване се установява, че като партньор по 

проектното предложение е посочено юридическото лице „Аджибадем Сити Клиник университетска 

многопрофилна болница за активно лечение Токуда“ ЕАД, ЕИК 175077093, като същото е 

индивидуализирано в раздел „Данни за партньори“ с наименование, ЕИК, адрес, лице, представляващо 

организацията, лице за контакт и електронна поща. 

 

В приложенията към проектното предложение, както и в описанието на дейностите по проекта, 

включително в Приложение 6 „Информация за разработваната технологична новост“ и Приложение 7 

„Пътна карта за преход на иновацията/технологията към комерсиализация“, партньорът също е изрично 

посочен като „Аджибадем Сити Клиник университетска многопрофилна болница за активно лечение 

Токуда“ ЕАД, а не като друго юридическо лице. Следователно посочването на този партньор не е 

инцидентно, единично или изолирано, а е последователно отразено във Формуляра за кандидатстване, 

в описанието на дейностите и в приложените документи. 

 

С уведомлението за установени нередовности изрично е указано, че декларацията на партньора следва 

да бъде попълнена и подписана от лицата, които представляват именно посочения във Формуляра 

партньор, като е отбелязано, че документът, представен към формуляра, не е надлежно подписан от 

прокуриста на дружеството заедно с изпълнителния директор, при ограниченията на чл. 18, ал. 6 от 

устава на дружеството. 

 

В отговор на уведомлението кандидатът не представя надлежно подписана декларация за първоначално 

посочения партньор, а заявява, че при подаване на проектното предложение е била допусната 
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„техническа грешка“ в наименованието на партньора, като вместо „Аджибадем Сити Клиник 

университетска многопрофилна болница за активно лечение Токуда“ ЕАД, ЕИК 175077093, следвало 

да се чете „Аджибадем Сити Клиник университетска многопрофилна болница за активно лечение“ 

ЕООД, ЕИК 202139132, и представя декларации на лица, представляващи именно това друго 

дружество. 

 

Това разяснение не може да бъде прието като отстраняване на техническа грешка, тъй като не се касае 

до очевидна непълнота, правописна неточност или несъществено разминаване в изписването на вече 

ясно индивидуализиран субект. Напротив, налице е замяна на първоначално посочения партньор с 

друго юридическо лице, което има различен ЕИК и различна правна индивидуализация. При наличие 

на различен ЕИК, различен търговец и различен кръг представляващи лица, не може да се приеме, че е 

налице поправка на наименование, а единствено и само подмяна на партньора по същество. 

Неоснователно е твърдението, че грешката е само техническа поради сходство в наименованията на 

болници от една и съща група, тъй като в рамките на процедурата допустимостта не се преценява по 

отношение на икономическа група, бранд или свързани лица, а по отношение на конкретно юридическо 

лице – партньор, посочено във Формуляра за кандидатстване и подлежащо на самостоятелна проверка 

за административно съответствие и допустимост. Съгласно Условията за кандидатстване и Приложение 

9, партньорът следва да бъде ясно и еднозначно определен, а декларацията при кандидатстване на 

партньора следва да произхожда от официалните представляващи именно това лице. 

В случая промяната не засяга само наименованието, а съществен елемент от проектното предложение, 

тъй като се подменя лицето, което участва като партньор в изпълнението на проекта. Това се 

потвърждава и от факта, че в дейностите по проектното предложение, както и в Приложение 6 и 

Приложение 7, партньорът е изрично и многократно посочен като „Аджибадем Сити Клиник 

университетска многопрофилна болница за активно лечение Токуда“ ЕАД. Следователно исканото 

„разяснение“ води не до корекция на очевидна фактическа грешка, а до промяна на вече подаденото 

съдържание на проектното предложение, включително по отношение на идентичността на участника в 

партньорството. 

 

Подобна промяна е недопустима и поради това, че съгласно Условията за кандидатстване по 

процедурата, цитирани и в указанията в уведомлението за нередовности, отстраняването на 

нередовностите не може да води до подобряване на качеството на проектното предложение. Подмяната 

на първоначално посочения партньор с друго лице след изтичане на срока за кандидатстване би довела 

до саниране на липсата на надлежно представени и подписани документи за първоначално посочения 

партньор и до въвеждане на нов субект, спрямо който тепърва би следвало да се извършва проверка за 

административно съответствие и допустимост. Това представлява недопустимо изменение на 
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проектното предложение след подаването му и създава по-благоприятно положение за кандидата в 

сравнение с останалите участници в процедурата. 

Представянето на декларации от лица, представляващи друго юридическо лице, не отстранява 

установената нередовност по отношение на партньора, посочен във Формуляра за кандидатстване, а 

потвърждава, че кандидатът се стреми да замени първоначално заявения партньор с нов. В рамките на 

процедурата не е предвидена възможност след подаване на проектното предложение да бъде сменян 

партньорът чрез разяснение или чрез представяне на документи за друго юридическо лице, независимо 

от твърдяното сходство в наименованията. 

Ето защо следва да се приеме, че Декларация при кандидатстване на партньора – Приложение 3 не е 

представена съгласно изискванията за партньора, посочен в проектното предложение, а направеното с 

отговора по уведомлението искане по същество представлява недопустима подмяна на партньора, която 

не може да бъде допусната на етап отстраняване на нередовности. 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 
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4 BG16RFPR002-1.010-0213 ПЪЧКОВ ООД 1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 7 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Пътна карта за преход на 

иновацията/технологията към комерсиализация – Приложение 7, попълнена по образец, следва да бъде 

представена на български и английски език и да бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във 

Формуляра за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът НЕ е представил Пътна карта за 

преход на иновацията/технологията към комерсиализация – Приложение 7 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 

 

2. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 19 от раздел 3. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на ПАРТНЬОРА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация при кандидатстване на 

партньора – попълнена по образец (Приложение 3) следва да бъде прикачена в ИСУН, подписана с КЕП 

или подписана на хартия и сканирана, като бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във Формуляра 

за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът не е представил Декларация при 

кандидатстване на партньора – попълнена по образец (Приложение 3). 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 
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5 BG16RFPR002-1.010-0218 МВА ЕООД Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 19 от раздел 3. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на ПАРТНЬОРА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация при кандидатстване на 

партньора – попълнена по образец (Приложение 3) следва да бъде прикачена в ИСУН, подписана с КЕП 

или подписана на хартия и сканирана, като бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във Формуляра 

за кандидатстване. Декларацията се попълва и подписва от ВСИЧКИ лица, които са официални 

представляващи на партньора и са вписани като такива в ТР и регистъра на ЮЛНЦ/регистър БУЛСТАТ. 

 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът не е представил Декларация при 

кандидатстване на партньора – попълнена по образец (Приложение 3). 

 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 

6 BG16RFPR002-1.010-0235 СМР Сървисес 

ЕООД 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 4 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация за обстоятелствата по чл. 

3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия (ЗМСП) – попълнена по образец (Приложение 4 

към Условията за кандидатстване), или релевантната информация, попълнена и декларирана в раздел 

„Е-ДЕКЛАРАЦИИ“ – „Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средни 

предприятия 2026“ от Формуляра за кандидатстване, следва да бъде подписана от лице, което е 

официален представляващ на кандидата и е вписано като такова в Търговския регистър и регистъра на 

ЮЛНЦ. 
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След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът НЕ е представил Декларация за 

обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от ЗМСП в срок. 

 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 

2. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 5 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация за държавни/минимални 

помощи и свързаните с нея приложения – попълнена по образец (Приложение 5 към Условията за 

кандидатстване), или релевантната информация, попълнена и декларирана в раздел „Е-

ДЕКЛАРАЦИИ“ – „Декларация получена държавна/минимална помощ 1.010“ от Формуляра за 

кандидатстване, следва да бъде подписана от лице, което е официален представляващ на кандидата и е 

вписано като такова в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ. 

 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът не е представил изискания 

документ. 

 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 

3. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 19 от раздел 3. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на ПАРТНЬОРА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 
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оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация при кандидатстване на 

партньора – попълнена по образец (Приложение 3 към Условията за кандидатстване) следва да бъде 

прикачена в ИСУН, подписана с КЕП или подписана на хартия и сканирана, като бъде прикачена в т. 

„Прикачени документи“ във Формуляра за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, към проектното предложение не е 

представена Декларация при кандидатстване на партньора – попълнена по образец (Приложение 3 към 

Условията за кандидатстване). 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 

 

4. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 7 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Пътна карта за преход на 

иновацията/технологията към комерсиализация – Приложение 7, попълнена по образец, следва да бъде 

представена на български и английски език и да бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във 

Формуляра за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът не е представил изискания 

документ. 

 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 
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7 BG16RFPR002-1.010-0241 ТЪРНАВА БГ 

ООД 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 11 „Допустими кандидати“ от Условията за 

кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови партньорства за интелигентна 

трансформация“, както и на Критерий № 11 от раздел „Критерии за оценка на допустимостта на 

кандидата“ към раздел I. „Критерии за оценка на административното съответствие и допустимостта“ от 

Критерии и методология за оценка на проектни предложения (Приложение 9) към Условията за 

кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 11 от Условията за кандидатстване, допустими са само кандидати, които са реализирали 

минимален размер нетни приходи от продажби общо за 2023 г. и 2024 г., в зависимост от категорията 

на предприятието-кандидат, както следва: за микропредприятие – не по-малко от 40 000 лв., за малко 

предприятие – не по-малко от 100 000 лв., а за средно предприятие – не по-малко от 700 000 лв. 

 

Проверката се извършва въз основа на служебна справка от НСИ чрез системата МониторСтат, чрез 

данните от Отчета за приходите и разходите на кандидата, по ред „Нетни приходи от продажби“ (код 

на реда 15100, колона 1) за 2023 г. и 2024 г. 

 

От служебно предоставените от НСИ данни чрез МониторСтат се установява, че кандидатът не 

изпълнява изискването за минимален размер на нетните приходи от продажби общо за 2023 г. и 2024 

г., като за посочените години кандидатът е реализирал общо нетни приходи от продажби в размер на 

30 000 лв., което е под изискването за микро, малко или средно предприятие. 

 

Съгласно Приложение 9 " Критерии и методологията за оценка на проектни предложения": При 

несъответствие с някое от изискванията по т. 6 – 14, т. 16 – 19, т. 21 - 33, проектното предложение се 

отхвърля. 
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8 BG16RFPR002-1.010-0255 Виртех ООД 1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 4 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

След отправено искане за отстраняване на нередовности,  представеният документ не отговаря на 

изискванията по процедурата.  

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация за обстоятелствата по чл. 

3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия (Приложение 4) следва да бъде попълнена по 

образец и прикачена в ИСУН, и/или релевантната информация да бъде попълнена и декларирана в 

раздел „Е-ДЕКЛАРАЦИИ“ от Формуляра за кандидатстване, като същата следва да бъде подписана от 

лице, което е официален представляващ на кандидата и е вписано като такова в Търговския регистър и 

регистъра на ЮЛНЦ. 

След извършена проверка на положения електронен подпис чрез валидатора на Европейската комисия 

(https://ec.europa.eu/digital-building-blocks/DSS/webapp-demo/validation) се установява, че подписът 

върху представената Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от ЗМСП (Приложение 4) е със 

статус “INDETERMINATE”, с индикация “NO_CERTIFICATE_CHAIN_FOUND” и съобщение, че не 

може да бъде изграден доверителен сертификатен път до trusted list, поради което не се установява 

документът да е подписан с квалифициран електронен подпис. В допълнение, няма данни за титуляр и 

автор на подписа. 

Съгласно Условията за кандидатстване по процедурата, когато документите се подписват електронно, 

КЕП следва да е издаден от доставчик на квалифицирани електронни удостоверителни услуги по 

смисъла на чл. 3, параграф 20 от Регламент (ЕС) № 910/2014, поради което представеният след 

допълнително отправено искане за отстраняване на нередовности документ е подаден, но не съгласно 

изискванията на процедурата. 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 
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9 BG16RFPR002-1.010-0259 ХОТЕЛ 

СНЕЖАНКА 

ЕАД 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 6 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Информация за разработваната 

технологична новост и предлаганите стъпки за постигане на по-високо ниво на технологична зрялост – 

Приложение 6, попълнена по образец, следва да бъде представена на български и английски език, като 

бъде прикачена в раздел „Прикачени документи“ на Формуляра за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, към Формуляра за кандидатстване НЕ  са 

представени документи, а първоначално представаените към проектното предложение документи не са 

попълнени. 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 

2. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 7 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Пътна карта за преход на 

иновацията/технологията към комерсиализация – Приложение 7, попълнена по образец, следва да бъде 

представена на български и английски език, като бъде прикачена в раздел „Прикачени документи“ на 

Формуляра за кандидатстване. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, към Формуляра за кандидатстване НЕ  са 

представени документи, а първоначално представаените към проектното предложение документи не са 

попълнени.  

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“ 
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10 BG16RFPR002-1.010-0268 АРХПРО 

ЛУЛЕВ ЕООД 

1. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 4 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация за обстоятелствата по чл. 

3 и чл. 4 от Закона за малките и средните предприятия (ЗМСП) – попълнена по образец (Приложение 4 

към Условията за кандидатстване), или релевантната информация, попълнена и декларирана в раздел 

„Е-ДЕКЛАРАЦИИ“ – „Декларация за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от Закона за малките и средни 

предприятия 2026“ от Формуляра за кандидатстване, следва да бъде подписана от лице, което е 

официален представляващ на кандидата и е вписано като такова в Търговския регистър и регистъра на 

ЮЛНЦ. 

След изпратено уведомление за установени нередовности, докуменът не е представен. 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 

2. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 19 от раздел 3. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на ПАРТНЬОРА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация при кандидатстване на 

партньора – попълнена по образец (Приложение 3) следва да бъде прикачена в ИСУН, подписана с КЕП 

или подписана на хартия и сканирана, като бъде прикачена в т. „Прикачени документи“ във Формуляра 

за кандидатстване. 

 

След изпратено уведомление за установени нередовности, кандидатът не е представил Декларация при 

кандидатстване на партньора – попълнена по образец (Приложение 3). 
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Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 

3. Кандидатът не отговаря на изискванията по т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване по процедура BG16RFPR002-1.010 „Зелени и цифрови 

партньорства за интелигентна трансформация“, както и на Критерий № 5 от раздел 1. „Критерии за 

административно съответствие и допустимост на КАНДИДАТА“ към раздел I. „Критерии за оценка на 

административното съответствие и допустимостта“ от Приложение 9 „Критерии и методология за 

оценка на проектни предложения“ към Условията за кандидатстване по процедурата. 

 

Съгласно т. 24 от Условията за кандидатстване по процедурата, Декларация за държавни/минимални 

помощи и свързаните с нея приложения – попълнена по образец (Приложение 5 към Условията за 

кандидатстване), или релевантната информация, попълнена и декларирана в раздел „Е-

ДЕКЛАРАЦИИ“ – „Декларация получена държавна/минимална помощ 1.010“ от Формуляра за 

кандидатстване, следва да бъде подписана от лице, което е официален представляващ на кандидата и е 

вписано като такова в Търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ. 

 

След изпратено уведомление за установени нередовности, документът не е представен. 

 

Съгласно Приложение 9 „Критерии и методологията за оценка на проектни предложения“: „В случай 

че след допълнителното им изискване по установения ред документите по т. 1 и т. 3–7, т. 19 и т. 20 не 

бъдат представени от кандидата или са представени, но не съгласно изискванията, проектното 

предложение се отхвърля“. 

 


